
Túl a Tiszán Átokházán születtem

4
4

Túl a Tiszán Átokházán születtem, anyám se volt mégis fölnevelõdtem, Úgy nõttem fel mint erdõben a gomba, volt szeretõm már nyolcéves koromba
Túl a Tiszán van egy kopár legelõ, közepébe van egy gyászos temetõ, Arra járok arra hajtom gulyámat, fölkeresem az én régi babámat.

Elveszett a lovam cidrusfa erdõben
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Elveszett a lovam cidrusfa erdõben, elszakadt a ráncos csizmám a sok keresésben.
Ne keresd a lovad, meg van már az kötve, az én babám udvarában szól a csengõ rajta
Ismerem a lovam csengõszólásáról, megismerem én az én babán ékes járásáról.
Ismerem a csengõt vót is a kezembe a szegedi nagy vásárba kedves rózsám vette
Zavaros a Tisza nem akar apadni, az a híres Bogár Imre által akar menni.
Által akar menni, csikót akar lopni, kecskeméti zöldvásárban el akarja adni.
El akarja adni, pénzt akar csinálni, azt a híres Turi Marcsát el akarja venni.
Leapadt a Tisza, csak a sara maradt, meghalt szegény Bogár Imre csak a neve maradt.

Tisza partján nem jó lefeküdni

4
4

Tisza partján nem jó lefeküdni, mert az árvíz ki szokott önteni, A rózsámat eltalálja vínni, keservesen megtudnám síratni.
Gyönge harmat neveli a búzát, édesanya neveli a lányát, De idõvel más viseli gondját, más is éli véle a világát.
A tápai búzás kertek alatt, barna babám rozmaringot arat, Én vagyok a rozmaring szedõje, barna babám igaz szeretõje.
Túl a Tiszán, tanyán a lakásom, a galambom jaj de ritkán látom, Pedig annak csinos a járása, lassan megyen, hogy mindenki lássa

Kék ibolya
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Kék ibolya, ha leszakítanálak, mit mondanál, babám, ha elhagynálak? Azt mondanám, verjem meg a teremtõ, sosem voltál igazszívû szeretõ
Jaj, de bajos a szerelmet titkolni, tövis közül az ibolyát kiszedni. Én kiszedtem, megszúrta a kezemet, kit szerettem az az enyém nem lehet.
Jaj, de bajos egy párnára feküdni, aki egymást nem igazán szereti. A párnának a két széle elszakad, a közepe tiszta újan megmarad 

Igyál betyár
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Igyál betyár múlik a nyár, úgysem soká betyárkodsz már, lehullik a nyárfalevél, hová lett a betyárlegény
Bort iszik az úton járó, akár szegény akár báró, ha olyan is mint a napfény, ha pénze nincs szegény legény
Iszom iszom a csárdában, míg egy lovam van a hámban, ha a lovamat megiszom, nincsen avval semmi gondom
Elittam én mindenemet, ökröm lovam szekeremet, ekém vasát csoroszlyáját, háromágú vasvelláját

Kutyakaparási csárda
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Kutyakaparási csárda, csendõrrel van körülállva, azért van az körülállva, betyár iszik a csárdába.
Iszik a betyár a csapon, sír a csárdás kisangyalom, ne sírj, csárdás kisangyalom, nem ütik a betyárt agyon.
Nem is ütik nem is verik, a csárdából ki sem vetik, mert a betyár hírös neve aranybetüvel van festve.

Igyunk egyet, nagyot, hosszút
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Igyunk egyet, nagyot, hosszút, a jó lónak nincsen rossz út, de a rossznak télbe−nyárba mindig lötyög az istrángja
Üres kancsó nincs bor benne, gyere pajtás töltsed tele, jó bort hozzál ne vizeset, hogy hiába ne fizessek.
Cigány, cigány, mért vagy cigány, mért jársz a magyar lány után, azért járok én azután szebb a magyar mint a cigány.

Ángyom asszony kutyát lopott
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Ángyomasszony kutyát lopott, nékem dudát csináltatott. Süsse meg kend, ángyomasszon, hisz még morog, mikor fúvom. 
Eltört már a mázos csésze, ángyomasszony megvér érte. Ne bántson kend, ángyomasszony, hisz még van több a piacon. 
Duda duda szõrös duda az is szõrös aki fújja, fújd fel dudás a dudádat billegtesd el a nótámat.
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Pista bácsi, János bácsi
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Pista bácsi, János bácsi, Pista bácsi, János bácsi, hej csak a ládám, azt vigyék ki.
Vigyék ki a kiskert mögé, vigyék ki a kiskert mögé, hogy onnan el ne vihessék.
Kerek az én szüröm alja, piros selyemmel kivarrva. Magamról ha levetkezem, szüröm fejem alá teszem.
Zöld a pázsit, megnött a fû, az én rózsám kökényszemû. Jaj a szívem, fáj a szívem, ugyan ki gyógyít meg engem?

Ez a kislány gyöngyöt fûz
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Ez a kislány gyöngyöt fûz; ég a szeme, mint a tûz. Ha az enyém úgy égne, szökét, barnát szeretne. 
Három hordó borom van, mind a három csapon van, egyik édes a másik ó a harmadik savanyó.
Nincs édesebb, mint a méz, ki kit szeret, arra néz. Lám, én szõkét szeretek; ha ránézek, nevetek. 

Erdõ, erdõ, erdõ, marosszéki kerek erdõ
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Erdõ, erdõ, erdõ, marosszéki kerek erdõ, madár lakik abban, madár lakik tizenkettõ.
Cukrot adnék annak a madárnak, dalolja ki nevét a babámnak. csárdás kisangyalom, érted fáj a szívem nagyon. 
Búza, búza, búza, de szép tábla búza, annak közepébe kinyílott a rózsa, 
Tüske annak minden ága, nem állja a madár lába, kedves kisangyalom, katonahíredet hallom.

Tarka paszuly az ágy alatt

4
4

Tarka paszuly az ágy alatt, jaj de réges régen nem láttalak, Ha nem látlak babám vasárnapig megszakad a szívem addig.

Zöld erdõben zöld mezõben sétálgat egy páva
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Zöld erdõben zöld mezõben sétálgat egy páva, kék a lába zöld a szárnya aranyos a tolla
Híva engem útitársnak el is megyek véle, csongorádon nincsen olyan legény sej aki nekem kéne
Zöld a páva zöld a szárnya ezüstös a tolla, fölkeresem azt a pávát s megkérdezem töle
Nem látta−e a galambom abban az erdõben kiért fáj a fáj a gyönge szívem sej meg is hasad érte

Áristomban de kemények az ágyak
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Áristomba de kemények az ágyak nem olyan mint kisangyalom tenálad, Két szál deszka derékalja párnája nem olyan mint kisangyalom tenálad
Kis pacsirta szépen fütyül hajnalba, öreg baka az ágyába hallgatja, Kelj fel baka resztungodat pucold ki, szeretõd az állomásra kísérd ki

Nem idevaló születésû vagyok én

4
2

Nem idevaló születésû vagyok én, messze földrõl vándoroltam ide én, Így jár, aki messze földrõl ide vándorol, nincs neki babája ki vállára boruljon.
Elmék, elmegyek nem maradok e tájon, hogy a szívem a babámért ne fájjon. Mert a szívem a babámért nagyon fáj, szõkét szeretek, mert a barna megcsalt már.
Jaj, jaj, jaja−jaj, jaj annak a kislánynak, kinek más faluban van a babája. Lám, az enyém vélem van egy faluban, még sincs a szívem soha nyugodalomban.

Új a csizmám
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Új a csizmám, a szögre van felakasztva, sarkantyúját belepte a rozsda, Összeverem olyan betyár módra, mind egy szálig lepereg a rozsda róla.
Új a szûröm, a szögre van felakasztva. gyere, babám, akaszd a nyakamba. Így is, úgy is ott annak a helye, még az éjjel betakarlak, babám, vele.

Szárnya, szárnya
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Szárnya, szárnya, szárnya a madárnak, nincsen párja a szögedi lánynak, Tele van a tele van a szája édes csókkal, zsebkendõje csörgõ mogyoróval 
Szárnya, szárnya, szárnya a fecskének, jobb a lánynak mint a menyecskének, Menyecskének, menyecskének bekötik a fejét, búval tölti az egész életét 
De a lánynak de a lánynak befonják a haját, fújja a szél a piros pántlikáját 
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Kicsi még a mi lányunk
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Kicsi még a mi lányunk ne járjon kend minálunk, Majd megnõ a mi lányunk akkor járjon minálunk.

Monostori zöld erdõben születtem
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Monostori zõld erdõben születtem. apám se volt, mégis felnevelõdtem. Nevelõdtem, mint erdõben a gomba/rózsa; volt szeretõm már hat éves koromba. 
Monostori zöld erdõben van egy fa, oda van a kis pej lovam hajnalba, Hosszúra van a kötele ereszve, régi babám nem vagy még elfeledve.

Kikötöm a lovam= 120
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Kikötöm a lovam szomorú fûzfához, Lehajtom a fejem két alsó ágához,
Lehajtom a fejem a rózsám ölébe, Hullajtom a könnyem a gyászos kötõjébe.
Nem csak az az asszony, kinek szép lánya van, Hanem az is asszony, kinek szép fia van,
Szépen fölneveli, szárnyára ereszti, Könnyes szemmel nézi, hogy a császár viszi.

De szépen szól a katona banda= 120
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De szépen szól a katona banda, magyar fiúk masíroznak rajta, Masíroznak idegen országba, Oroszország külsõ határába.
Jaj istenem, hogy kell azt megszokni, hogy kell azt az orosz lányt szeretni. Ha ölelem, karjaim elhagynak, ha csókolom, könnyeim hullanak.

Bukovina környes körül füstölög= 120
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3Bukovina környes körül füstölög, Károly király rézágyúja mennydörög.
Szólnak az ágyúk ropognak a fegyverek, most látszik meg, hogy ki a magyar gyerek.
Magyar gyerek kõbõl van kifaragva, szembe is áll akármennyi orosszal,
Szervusz fiúk, isten veletek lányok, én már elmék, nem járhatok hozzátok.

Ez a legény kiment az erdõbe= 120
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Ez a legény kiment az erdõbe, lefeküdt a hársfa hûvösébe, Kelj fel legény, odavan a kalap, csak az a szép göndör hajad maradt.
Ez a kislány kiment az erdõbe, lefekszik a hársfa hûvösébe, Kelj fel kislány, odavan a kendõ, elvitte a régi volt szeretõ.

Sárga rigó fölszállott a fára= 120
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Sárga rigó fölszállott a fára, búsul szegény, elhagyta a párja, Engemet is elhagyott a babám, árva vagyok mint a rigó madár.
Búza, búza de szép tábla búza, vége kinyúl a nagy országútra, Kis tápai legények aratják, jaj de szépen asztagba is rakják.
Árpa árpa de szép tábla árpa, közepébe van egy száraz nyárfa, Száraz nyárfa megvan levél nélkül, én is megvagyok szeretõ nélkül.

Verje meg az isten azt az édesanyát
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Verje meg az isten azt az édesanyát, aki katonának neveli a fiát, Húsz évig neveli világ pompájára, húsz év után pedig öltözteti gyászba
Amerre én járok még a fák is sírnak, gyönge ágaikról zöld levelek hullnak, Hulljatok levelek rejtsetek el engem, mert az én kedvesem mást szeret, nem engem.

A tápai bírónak= 120
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A tápai bírónak de szép hat lovat hajtanak, ellopnám az éjszaka, hogyha rám nem virradna. 
Alig hasad a hajnal, jön a zsandár a vassal, ráteszik a kezemre, úgy kísér a tömlöcbe.
Bíró uram, jó napot, a maga rabja vagyok, jól nézzen a szemembe kísérjen a börtönbe.
Loptam lovat lopok is, ha fölakasztanak is, úgy is mit ér az élet ha a rózsám nem szeret.

3



Hosszú farkú fecske
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Hosszú farkú fecske, bácskai menyecske, ugyan hogyan jöttél ide, az idegen földre.
Nem magamtól jöttem, kis pejlovam hozott, sej, de mind a négy lábáról a patkó lehullott.
Csak egy kocog rajta, az is kotyog rajta, gyere kovács jó barátom, szorítgasd meg rajta.
Rá is kopogtatom, rá is szoringatom, még az éjjel a galambomat körülcsókolgatom.

Esik esõ az árpa tarlóra
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Esik esõ az árpa tarlóra, gyere babám ültess fel a lóra, Gyenge vagyok, nem tudok felülni, kis pejlovam nem akar állani.
Van két lovam, mind a kettõ sárga, térdig lejár a fekete sárba, Szenvedj lovam, szenvedj a hazáért, én is szenvedek egy barna lányért.

Mély a Tiszának a széle
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Mély a Tiszának a széle, de még mélyebb a közepe, Barna kislány kerülgeti, által akar rajta menni.
Által akar rajta menni, tearózsát szakítani, Tearózsa de illatos, Babám, reám ne várakozz.
Tearózsa de illatos, babám reám ne várakozz, Mert ha énrám várakozol, soha meg nem házasodol.

Megy a kocsi porzik az út utána= 140
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Megy a kocsi porzik az út utána, de szép kislány ül a kocsi farába, Kék a szeme, szemöldöke jaj de nagyon szép, fáj a szíve a legénynek ha ránéz.
Tisza szélén van egy karó leásva, arra van a kis pejlovam pányvázva, Elszakadt a kis pejlovam pányvakötele, kedves rózsám, nem vagy még elfelejtve. 

Le az  úton le le= 140
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Le az úton le le le, le−le le. Lehullott az akácfa levele, Én is olyan sárga halovány vagyok, mint amikor a babám elhagyott.

Jaj de szépen esik az esõ= 140
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Jaj de szépen esik az esõ, esõ után sej haj vidul a mezõ, Mezõ közepiben legel a bárány, jaj de szép a göndör hajú lány.

Országúton mennek a katonák
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Országúton mennek a katonák, jaj de szépen fújják a trombitát, Elöl mén a hadnagy, aki vezet, gyere babám, fogjál velem kezet.
Nem fogok én a hadnagy úrral kezet, inkább írok egy szerelmes levelet, Ma megírom, holnap elolvasom, holnapután el kell masíroznom.

Rigó madár fölszállott a fára
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Rigó madár fölszállott a fára, búsul szegány elhagyta a párja, Engemet is elhagyott a babám, árva vagyok mint a rigó madár.
Rigó madár ne szállj fel a fára, inkább szállj a babám ablakára, Fütyüld el a szomorú nótámat, elvitték a babám katonának.

A szentesi réztoronyba
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A szentesi réztoronyba kilencet ütött az óra, nem ütött az nekem jóra áll a babám lakodalma.
Éppen akkor mentem arra el, babám szíve szomorodott el, Hogy a bíró menye lettem, szeret engem a kedvesem.
Megdöglött a bíró lova, nyúzza meg a bíró maga, Házasodják meg a fia, én legyek a menyasszonya.
Éppen akkor mentem arra el, babám szíve szomorodott el, Hogy a bíró menye lettem, szeret engem a kedvesem.

4



Ezt a legényt hat zsandár kiséri
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Ezt a legényt hat zsandár kiséri, szeretõje az ablakon nézi, Ne nézd babám gyászos életemet, mert teérted szenvedem ezeket.

Ez a kislány úgy éli világát
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Ez a kislány úgy éli világát, míg az anyja aluszik, süti a pogácsát, Pirosra, fehérre, várja a babáját estére.
Ez a legény úgy éli világát, míg az apja otthon nincs, lopja a búzáját, Ellopja, eladja, ráncos szárú csizmát vesz rajta.

Zöld a búza, zöld az árpa
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Zöld a búza, zöld az árpa, lehajlik a földre, Az én keserves sírásom elhallik messzíre,
Elhallik a kisangyalom sötét ablakába, Fáj a szívem, sír a lelkem, meghalok utána.
Ha csakugyan, ha csakugyan meg kell annak lenni, Hogy én nékem szép Szentesbõl el kell masírozni,
Benne hagyom kisangyalom híremet, nevemet, Benne hagyom kisangyalom a régi szeretõmet.

A csizmámnak se talpa se sarka
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A csizmámnak se talpa se sarka, eltáncoltam vasárnap éjszaka, Majd lesz annak sarka is talpa is, lesz szeretõm szõke is barna is.
Cukros zabot adtam a lovamnak, jó éjszakát mondtam a sorsomnak, Mondtam neki olyan jó éjszakát, kedves babám felejtsük el egymást,
A csizmámnak se talpa se sarka, eltáncoltam a szentesi bálba, Majd lesz nékem csárdás feleségem, akivel a világomat élem. 

Sohase vétettem Szentes városának
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Sohase vétettem, Szentes városának, mégis besoroztak engem katonának.
Huszárnak sorozott, bakának úratott, verje meg az isten, de megszomorított.
Elvisznek messzíre, messze a hazámtól, el sem búcsúzhattam a kedves babámtól.

Csütörtökön este
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Csütörtökön este, jártam hozzád lesbe, esett a hó, fújt a szél, sej Kati be nem engedtél, mással beszélgettél
Hát pénteken este, jártam hozzád lesbe, láttam fánkot sütöttél, sej Kati be nem engedtél, pedig éhes voltam.
Hát szombaton este, jártam hozzád lesbe, láttam ágyat vetettél, sej Kati be nem engedtél, pedig álmos voltam.
Hát vasárnap este, jártam hozzád lesbe, láttam jegyet váltottál, a szívedbõl kitagadtál, verken meg az isten.

Összefolyik a kis Tisza a Dunával
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Összefolyik a kis Tisza a Dunával, összeillik a szõke a barnával. Mit bánom én, ha össze is, sej hogyha nem is, szõkét szeretek, szõke vagyok magam is.
Vékony héja van az alpári almának, két szép szeme van a kedves babámnak. Két szép szemét el sem tudom felejteni, így jár az, aki igazán tud szeretni.
Rezgõ rezeda hullatja a levelet, barna legény, felejtsd el a nevemet. Én a neved el se tudom felejteni, így jár az, aki csak egyet tud szeretni.

Nézlek, nézlek, de hiába nézlek
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Nézlek, nézlek, de hiába nézlek, nem való vagy te szegény legényhez. Más szemébe fogsz még kacsingatni, mással fogod a világodat élni.

Csillag, csillag, páros csillag az égen
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Csillag, csillag, páros csillag az égen, láttad−e az én rózsámat a héten, Láttam bíz én, zöld rozmaring erdõben, sárga tea rózsa nyílott ki a zsebében.

5



De szeretnék hajnal csillag lenni
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De szeretnék hajnal csillag lenni, babám ablakába beragyogni, Beragyognék hozzája, hajnalba. Csókot kérnék tõle utoljára.
Sarkon van az özvegyasszony háza, abban van a lánya vetett ágya, Benne van a selyem ágytakaró, ez a kislány de kedvemre való.
Szánom−bánom, amit cselekedtem, hogy tevéled szerelembe estem, Szerelembe nem estem, csak szóba, sajnálom de nem tehetek róla.

A szentesi bírónak
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A szentesi bírónak, jó két lovát mondanak. Ellopnám az éjszaka, hogyha rám nem virradna.
Kezd a hajnal hasadni, jön két zsandár vasalni. Ráverik a kezemre, bevisznek az egyesbe.
Gyere babám váltsál ki, ne hagyjál elhervadni. Eladom a keszkenõm, kiváltom a szeretõm.

De szeretnék a császárral beszélni

4
4

De szeretnék, de szeretnék a császárral beszélni, de még jobban, de még jobban szobájába bemenni.
Megmondanám a császárnak magának, lányokat is csuhaj lányokat is sorozzon be bakának.
De a császár, de a császár azt válaszolta nékem, nem illik a nem illik a puska a lány kezébe,
Mert a lámynak harminchárom szoknya kell, szoknya mellé, cshuhaj szoknya alá, negyvenhetes baka kell.
Márványkõbõl, márványkõbõl, van a Tisza feneke, gyenge vagy még, gyenge vagy még babám a szerelemre,
Gyengeségem nem annyira sajnálom, szép vagy babám, csuhaj szép vagy babám nehéz tõled megválnom. 

Baka vagyok= 120
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Baka vagyok három évre bezárva, |: fejem alatt se nem dereg sem párna :| siratna az édesanyám ha látna.

Elmennék én tehozzátok egy este= 120

4
4

Elmennék én tehozzátok egy este, de szemetes a házatok eleje, rézsarkantyúm szedi fel a szemetet, te véled se kötöm be a szememet.
Elmennék én tehozzátok egy este, ha az anyád a kapuba nem lesne, de az anyád olyan huncut boszorkány, egyre mindig az ablakban kukucskál.

Felszántatom a szentesi nagyutcát= 120

4
4

Felszántatom a szentesi nagyutcát, vetek bele piros pünkösdi rózsát, magamat is belevetem virágnak, aki szeret, majd leszakaszt magának.
Felszántatom a szentesi temetõt, vetek bele a lovamnak legelõt, minden fûszál hosszú szénát teremjen, minden anya barna legényt neveljen.

A szentesi kórház alatt= 120

4
4

A szentesi kórház alatt, jaj jaj jaj folyik a szerelem patak, jaj jaj ...

Barna legény sétál a fa alatt= 120

4
4

Barna legény sétál a fa alatt, |: leesett a fejérõl a kalap :| Szõke kislány, add fel a kalapom, |: jövõ õsszel leszel a galambom :|

Párosával száll a vadlúd

4
4

Párosával száll a vadlúd az égen, helyet keres magának más vidéken, Gúnár után azt kiáltja a liba, jó hely van itt ne menjünk el sehova.

Hármat költött a fekete csóka

4
4
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Hármat költött a fekete csóka, engem szeret a kend barna lánya,  akármilyen korhely fattyú vagyok, a kend lánya szeretõje vagyok.

Nem én magam jöttem

4
4

Nem én magam jöttem, fakó lovam hozott, mind a négy lábáról babám, a patkó lehullott.

Édes kedves, galambom

4
4

Édes kedves, galambom, nincsen gatyamadzagom, feleségem az éjjel fogával tépte széjjel.
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